



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту убийства подростка**

Сегодня около 15 часов 10 минут (местного времени) на одной из улиц Орджоникидзевского района города Новокузнецка обнаружено тело 17-летнего подростка с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительно установлено, что несовершеннолетний шел на остановку общественного транспорта. В это время со спины к нему подбежал неизвестный человек в маске и произвел выстрел. После этого он подобрал гильзу и с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали следственную группу.

В настоящее время на месте работает следственная группа, в числе которой следователи-криминалисты, сотрудники полиции, на место происшествия выехало руководство следственного управления. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению преступления. Устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1341332>